

# 一男子恶意拨打政府热线被处罚 骚扰“特服热线”零容忍

前不久,一男子频繁通过南通市12345热线平台谎报不实信息,“举报”邻近商家“涉黄”。南通市12345和公安110依托双向联动机制依法依规进行查处。昨日,办案民警向记者介绍,涉案人已被处罚。

## 多个电话举报同一场所涉黄

“南通市12345吗?我举报这家店有卖淫嫖娼行为,请你们协调相关部门赶紧来查处!”

今年六、七两个月,市12345频频接到某男子的举报来电,反映在南通市区的一家沿街店内,有人在从事不法活动。

尽管是匿名电话,接到举报后,南通市12345工作人员还是高度重视,立即向值班领导汇报并启动12345和110

的双向联动机制,将此举报信息同步到公安110。

没想到,就在警方展开调查之际,12345以一天隔一天的频率,又不断接到同一内容的举报电话,如此高频的举报电话指向的是同一家店、同一桩事,何以“迫切”至此?既然是锲而不舍的举报,举报人为何不敢实名?一连串的重复举报,令12345、110工作人员心生疑惑。

## 警方查证确认男子“报假警”

“接到110转办的12345举报信息后,我们立刻展开核查工作。”辖区办案民警高警官介绍,“举报人说卖淫嫖娼活动发生在该店某号包厢。可是,我们进入该店查找后发现,店内并没有该包厢号。逐一检查其他标号的包厢,没发现有不法行为,甚至还通过其他方式开展调查,也没有发现异常。”

据此,调查民警疑惑丛生,并向市公安110汇报相关情况,市公安110将该事项列为110与12345双向联动月度联席会商案例之一。

## 骚扰“特服热线”将承担后果

无论是12345,还是110,都是连接着千家万户、事关国计民生的“特服热线”。在这背后,是宝贵的政府资源,牵涉着大量的人力物力。南通公安110坚持数据赋能工作理念,强化警情民情数据融合分析,对多次无故拨打、恶意骚扰110和12345的行为及时交办各地落地核查,坚决予以打

“通过联合调查,我们很快查明了真相。经查,涉事男子属于同行恶意举报,因隔壁店家生意较好,心生妒忌,捏造事实虚假举报14次。”高警官说,“为了避免事情败露,他选择了他认为‘相对安全’的政府热线12345。并且,用不同的手机号恶意举报……”

违法行为人通过12345虚假捏造、恶意举报事件被查实后,不仅被严厉批评教育,还因虚构事实扰乱公共秩序,违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》被处罚款。

本报记者周朝晖 张园

# 更俗 剧院

## 最新演出信息

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》  
黄渤、单禹豪主演《学爸》  
古天乐、张智霖主演《暗杀风暴》  
佟丽娅、吴昱翰主演《我经过风暴》  
8月27日19:30——大型舞剧《粉墨春秋》  
9月22日19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》  
9月23日19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 下馆子一定要花钱买餐具? 崇川市监:选择权应交给消费者

晚报讯 下馆子时,商家在桌上摆放的消毒餐具套装一般是要收取费用的。有消费者认为,到饭店吃饭,商家提供餐具是应该的,凭什么还要收费?到底消费者该不该为餐具买单?记者昨天了解到,崇川区市场监管局和平桥分局处理了这样一起消费纠纷。

此前,消费者陈先生在崇川区的一家饭店就餐,结账时被收取了2元/人的餐具费。陈先生觉得自身合法权益受到侵犯,于是通过12345向崇川区市场监管局和平桥分局投诉。

接到投诉后,和平桥分局立即组织执法人员前往现场。经了解,该饭店提供给陈先生的是收费的集中消毒套装餐具,另有免费餐具存放在饭店中间的过道处。对于陈先生反映的问题,商家称,他们一般会告知消费者有免费餐具提供,但是人流密集时因繁忙可能会忘记主动告知。经调解,商家将餐具费退还给了陈先生。

调解结束后,执法人员还依法对商家进行了教育,告知商家,根据《江苏省消费者权益保护条例》规定,餐饮

业经营者应当提供符合卫生标准的餐具,使用集中消毒套装收费餐具的经营者,应当同时提供免费餐具供消费者选择。

借此,市场监管部门提醒餐饮商家:为消费者提供免费餐具是餐饮经营者的义务,不应将清洗、消毒和封装餐具的成本转嫁在消费者头上。店方可以明示收费餐具的有偿使用,但也必须依法免费提供必要的餐具供消费者选择,不能侵害消费者的自主选择权和公平交易权。

通讯员宋维建 记者王玮丽

## 渔民放生保护动物中国鲎

晚报讯 21日,我市一艘渔船出海作业时,捕获了一条鲎类物种,在场渔民立即上报主管部门,经鉴定,该生物系我国二级保护野生动物中国鲎,随后,渔民将其放生。

当天,苏海门渔16304船长朱金江像往常一样在东灶港外侧海域捕捞作业,捕

获一条似鱼非鱼、似蟹非蟹的生物,该物种身披黑褐色坚硬甲质外壳,其后有一条长长的尾刺。有着多年捕鱼经验的朱金江判断该生物疑似保护动物,立即上报主管部门。后经中国水产科学研究院东海水产研究所全为民政教授证实,该生物为中国鲎,

又名“三刺鲎”“三叶虫”,肢口纲鲎科鲎属,暖水性近海节肢动物,分布于沿海海域,平时蛰居海底,有“活化石”之称,是我国二级保护野生动物。由于该鲎刚被打捞出海,并无伤口,朱金江将其成功放生至大海。

记者唐佳美 通讯员陈军

## 锂电池的安全事项要记牢



20日,一辆城际公交车在行驶过程中突然起火,乘客中2人死亡、5人局部烫伤。经初步调查,起火原是因为一乘客携带的锂电池电瓶自燃造成。锂电池既是可燃物又是引火源,一旦发生碰撞、挤压、过充和短路等情况,易引

发起火、爆炸等安全事故。

锂电池电瓶起火爆炸是“热失控”的具体表现。具体分为以下方面:过度充电或过度放电。过度充电或过度放电会导致锂电池内部的化学反应失控,产生过多的热量和气体,导致电池膨胀、破裂或发生燃烧;高温环境。锂电池对高温非常敏感,过高的温度会导致电池内部发生热失控,进而引发爆炸或起火。同时也要远离可燃易燃物;物理损伤。锂电池在

受到严重物理冲击、穿刺或挤压时,内部隔膜破损,导致电池内部发生过热和爆炸。

如何科学使用锂电池?专业人士提醒:购买正规合格的锂电池产品、工具;锂电池产品、工具不用时尽量取下电池单独存放;锂电池应避免存放于潮湿、高温等部位,并尽量远离易燃可燃物;锂电池充满电后应及时断开电源,不要长期连续充电;锂电池产品、工具日常使用不要挤压、摔击。

(综合央广网新闻整理)

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 南通彩民喜获“时来运转”头奖100万元

即开票“时来运转”于今年2月份带着美好的寓意“时来运转、福运满满”上市,它有两种玩法,获得了众多彩民朋友的青睐。

南通“00后”彩民李先生在南通市万达广场逛街时,看到一台福彩辅助销售设备,一下子就被屏幕上“时来运转”的票面吸引,一次性购买了4张“时来运转”刮刮乐。当时李先生刮完前面3张一无所获,感到有些心灰意冷,但就在刮最后一张时,玩法一的轮盘中刮出了两个一模一样的铃铛,下面印着的100000元赫然入目。他简直不敢相信自己

的眼睛,经反复对照中奖规则才认定自己的确是中了100万元大奖!

中奖后的李先生感到非常惊喜,第二天一大早就来到市福彩中心办理兑奖手续。兑奖时的他难掩内心喜悦,告诉工作人员:“我偶尔买刮刮乐,第一次看到有设备可以自助买彩票,就尝试了一下,没想到运气这么好。”他说:“自己一直想在南通市区买一套属于自己的房子,可惜积攒还不够,这次中奖奖金帮了自己大忙,人生有了新希望!”

福彩双色球 2元可中1000万